

**SVENSKA DANSSPORTFÖRBUNDET**  
**Styrelseprotokoll nr 15-2014**

**§§ 255-274**

**Plats:** Quality Friends, Solna

**Datum:** 2014-10-25

**Tid:** 9.00-12.00

**Närvarande:** Lena Arvidsson, Hans Björkberg, Monica Westin, Andreas Larsson, Jochen Römling, Jonny Svensson, Jan Falk, Yvonne Sollenberg

**Förhinder:** Erik Hellners, Lisa Skoglund

**Adjungerade:** Alexandra di Zazzo, Evalena Åström Söderlind

<b>255</b>	<b>MÖTETS ÖPPNANDE</b>
a) Ordföranden Lena Arvidsson öppnade mötet och hälsade alla välkomna. Tjänstgörande suppleanter: Jonny Svensson för Erik Hellners.	Närvarande ledamöter
b) Till sekreterare valdes Alexandra di Zazzo, till justeringsman Yvonne Sollenberg.	Sekreterare och justeringsman
c) Föredragningslistan godkändes med tillägg.	Föredragningslistan
<b>256</b>	<b>Föregående protokoll</b>
a) Föregående FS-protokoll 14 godkändes och lades till handlingarna.	FS-protokoll 14
b) VU-protokoll 10 gicks igenom. VU har beslutat utse David Ekroth (tidigare Hugoson) till ledamot i VO Marknad och Kommunikation.	VU-protokoll 10 <i>Ny ledamot VOMK</i>
<b>257</b>	<b>Personal och kansli</b>
Alexandra di Zazzo gav en rapport från kansliet. Det är ännu inte klart vart Idrottens Hus ska flytta. RS tar beslut senast 8/11.	Rapport
<b>258</b>	<b>Ekonomi</b>
a) Hans Björkberg föredrog första utkast till budget 2015.	Budget 2015
c) Diskussioner har förts med en förening angående vite för inställd tävling. FS <b>beslutade</b> att lägga ner kravet på vite och att föreningen i stället ska betala sanktionsavgift. Uppdrogs åt Hans Björkberg att skriva ett brev till föreningen.	Vite inställd tävling; dnr 556-2014
<b>259</b>	<b>Anmälda ärenden</b>
a) Fortsatta diskussioner angående RF:s Riktlinjer avseende Barn- och ungdomsidrott tillsammans med VO.	Riktlinjer Barn-ungdomsidrott
<b>260</b>	<b>VO Tiodans</b>
a) Protokoll 4 gicks igenom och lades till handlingarna.	Protokoll 4; dnr 540-2014
b) Protokoll 5 gicks igenom och lades till handlingarna.	Protokoll 5; dnr 541-2014

<b>261</b>	<b>VO BRR</b>												
a) Ingen rapport fanns. b) Föreslogs från VO BRR att föra in ett avsnitt om Tävlingsledare/Tävlingskontrollant i B2: B2.2 Tävlingskontrollant och Tävlingsledare B2.2.1 Krav på TL/TK på olika typer av tävlingar	Rapport Ändringar TR 2015:1; dnr 530-2014												
<table border="1"> <thead> <tr> <th>Tävlingstyp</th> <th>Förbundsutsedd</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>R</td> <td>-</td> </tr> <tr> <td>N</td> <td>TK-behörig lägst steg 1</td> </tr> <tr> <td>DM</td> <td>TK-behörig lägst steg 2</td> </tr> <tr> <td>GP</td> <td>TL- samt TK-behörig lägst steg 2</td> </tr> <tr> <td>SM</td> <td>Två TK-behöriga, en steg 3 och en lägst steg 2 varav en tjänstgör som TL och den andra som TK</td> </tr> </tbody> </table>	Tävlingstyp	Förbundsutsedd	R	-	N	TK-behörig lägst steg 1	DM	TK-behörig lägst steg 2	GP	TL- samt TK-behörig lägst steg 2	SM	Två TK-behöriga, en steg 3 och en lägst steg 2 varav en tjänstgör som TL och den andra som TK	
Tävlingstyp	Förbundsutsedd												
R	-												
N	TK-behörig lägst steg 1												
DM	TK-behörig lägst steg 2												
GP	TL- samt TK-behörig lägst steg 2												
SM	Två TK-behöriga, en steg 3 och en lägst steg 2 varav en tjänstgör som TL och den andra som TK												
FS <b>beslutade</b> enligt förslaget.													
<b>262</b>	<b>VO Linedance</b>												
Ingen rapport fanns.	Rapport												
<b>263</b>	<b>VO Elit</b>												
Lena Arvidsson rapporterade att förbundskaptenerna i BW Henric Stillman och Tobias Jäderqvist samt Joanna Stillman har begärt entledigande från sina uppdrag i och med EM i BW 2014. FS accepterar deras begäran och tackar dem för allt gott arbete de gjort för DSF. FS <b>beslutade</b> att utse Mats Ivarsson till ny förbundskapten inom BW. Andreas Larsson deltog ej i beslutet. Rapporterades också att intervju är på gång med en potentiell ny VO-ordförande efter Johanna Johansson.	Entlediganden  Ny förbundskapten BW												
<b>264</b>	<b>VO Utbildning</b>												
a) Lena Arvidsson rapporterade att Thomas Söderström begärt entledigande som VO-ordförande. FS accepterar Thomas begäran och tackar för hans arbete inom förbundet. FS <b>beslutade</b> att utse Ann Stålhammar till ny VO-ordförande.	Entledigande  Ny VO-ordförande												
<b>265</b>	<b>VO Juridik</b>												
a) Ingen rapport fanns.	Rapport												
<b>266</b>	<b>VO Marknad och Kommunikation</b>												
a) Hans Björkberg gav en muntlig rapport.	Muntlig rapport												
<b>267</b>	<b>Aktivas kommitté</b>												
a) Andreas Larsson gav en muntlig rapport.	Muntlig rapport												

<b>268</b>	<b>Idrottslyftet</b>
a) Jonny Svensson rapporterade att det hittills beviljats Idrottsmedel på 641 000 kr. Det finns 365 000 kr kvar.	Godkända projekt
b) <b>Beslutades</b> att Monica Westin ska ingå i beredningsgruppen tillsammans med Kerstin Karlsson och Jonny Svensson.	Beredningsgruppen
<b>269</b>	<b>Projekt och uppdrag</b>
a) Ingen rapport fanns.	Riktlinjer
b) Ingen rapport fanns.	Swingweb
c) Ingen rapport fanns.	Sport Campus Sweden
d) Ingen rapport fanns.	Drillförbundet
e) Ingen rapport fanns.	West Coast Swing
f) Ingen rapport fanns.	Dans i skolan och fritids
g) Ingen rapport fanns.	Integration Rullstolsdans
h) Ingen rapport fanns.	Internationellt arbete
i) Ingen rapport fanns.	Föreningar och Distrikt
<b>270</b>	<b>Inkomna skrivelser</b>
a) Bordlades.	Val till SISU årsstämma 2015; dnr 499-2014
b) Bordlades.	Nomineringar till SISU valberedning; dnr 500-2014
c) Bordlades.	Val till RF-stämma 2015; dnr 501-2014
d) Bordlades.	Nomineringar till RF valberedning; dnr 502-2014
<b>271</b>	<b>Åtgärdslistan</b>
Åtgärdslistan gicks igenom och uppdaterades. En av punkterna på listan är att komma på sätt att förenkla administrationen för våra föreningar. Olika förslag kommer in emellanåt, bl a från Benjamin Österlund. Uppdrogs åt Andreas Larsson att tillfråga Benjamin om han kan göra en sammanställning på de förslag han tidigare har lämnat.	Genomgång
<b>272</b>	<b>Övriga ärenden</b>
a) DSF har fått förfrågan om samarbete kring tävlingar i EuroGames som kommer att hållas i augusti 2015 i Stockholm. Man kommer bl a att arrangera EM i samkönad dans. FS ställer sig positiva till	EuroGames 2015

evenemanget och beslutade utse en arbetsgrupp bestående av Lena Arvidsson, Yvonne Sollenberg och Linus Axelsson.	
b) Alexandra di Zazzo informerade om att en ny förening antagits som medlem under en prövotid, New York Dance Ideella Förening (NYDIF). Föreningen utövar bl a Hip hop och Dancehall.	Ny medlemsförening
<b>273</b>	<b>Nästa möte</b>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• 17 november kl 19.30 Skype</li> <li>• 15 december kl 19.30 Skype</li> <li>• 21-22 februari - arbete med årsmöteshandlingar</li> </ul>	
<b>274</b>	<b>Mötets avslutande</b>
Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.	
Vid protokollet	Ordförande
Alexandra di Zazzo	Lena Arvidsson
	Justeras
	Yvonne Sollenberg